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第四部分  主要數據  
 

表三 [Q1] 政府於今年 4 月發表左 2012 年行政長官及立法會產生辦法既建議

方案，你對有關方案既認識程度係屬於多定少？[訪員追問程度] 

   

 
頻數 

百分比 

(基數=1,026) 

好多 
) 多 

44 
) 161 

4.3 
) 15.7 

幾多 117 11.4 

一半半 180 17.6 

幾少 
) 少 

257 
) 663 

25.1 
) 64.6 

好少 406 39.5 

唔知／難講 22 2.2 

合計 1,026 100.0 

 

 

表四 [Q2] 有意見認為取消所有功能組別先至符合社會對達致普選既期望，

你有幾支持或者反對呢個意見？ [訪員追問程度] 

   

 
頻數 

百分比 

(基數=1,025) 

非常支持 
) 支持 

343 
) 625 

33.5 
) 61.0 

幾支持 282 27.5 

一半半 72 7.0 

幾反對 
) 反對 

172 
) 266 

16.7 
) 25.9 

非常反對 94 9.2 

唔知／難講 62 6.1 

合計 1,025 100.0 

缺數 1  

 

 

表五 [Q3] 上個月立法會補選後，你對盡快取消所有功能組別呢個意見，有

冇變得更加支持定係更加反對？ 

   

 
頻數 

百分比 

(基數=1,023) 

更加支持／減少反對 403 39.4 

更加反對／減少支持 176 17.2 

支持程度不變／反對程度不變／沒有改變 373 36.4 

唔知／難講 72 7.0 

合計 1,023 100.0 

缺數 3  
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表六 [Q4] 政府既政改方案增加左定減少左你對香港實現真正普選既信心？ 

   

 
頻數 

百分比 

(基數=1,023) 

增加信心 326 31.9 

減少信心 452 44.2 

信心不變 182 17.8 

唔知／難講 63 6.1 

合計 1,023 100.0 

缺數 3  

 

 

表七 [Q5] 如果整個政改方案最終不獲通過，你認為邊個責任最大？[訪問員

讀出首 4 項答案，次序由電腦隨機排列，只選 1 項] 

   

 
頻數 

百分比 

(基數=1,022) 

中央政府 344 33.7 

泛民主派 281 27.5 

行政長官 197 19.3 

建制黨派 63 6.2 

以上皆否 20 2.0 

其他 44 4.3 

唔知／難講 72 7.0 

合計 1,022 100.0 

缺數 4  

0    

 

表八 [Q6] 你有幾滿意或者不滿行政長官係爭取普選既表現？[訪員追問程

度] 

   

 
頻數 

百分比 

(基數=1,025) 

非常滿意 
) 滿意 

77 
) 317 

7.6 
) 31.0 

幾滿意 240 23.4 

一半半 112 10.9 

幾不滿 
) 不滿 

248 
) 554 

24.2 
) 54.1 

非常不滿 306 29.9 

唔知／難講 42 4.1 

合計 1,025 100.0 

缺數 1  
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表九 [Q7] 你贊成定反對行政長官先撤回政改方案，再同反對既人士商量點

樣修改？ [訪員追問程度] 

   

 
頻數 

百分比 

(基數=1,020) 

非常贊成 
) 贊成 

321 
) 665 

31.5 
) 65.2 

幾贊成 344 33.8 

一半半 22 2.2 

幾反對 
) 反對 

152 
) 254 

14.9 
) 24.9 

非常反對 102 10.0 

唔知／難講 79 7.7 

合計 1,020 100.0 

缺數 6  

 

 

 

 


